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Serie D:
CONVENIOS

El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 11 de mayo de 2006, acordó con-
ceder a la Diputación Foral la autorización solicita-
da para formalizar el Convenio bilateral de colabo-
ración a suscribir entre el Ministerio de Educación
y Ciencia y el Departamento de Educación para el
desarrollo del programa de cooperación territorial

“Inmersión Lingüística en inglés” durante el curso
2005-2006, cuyo texto fue publicado en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 45, de 11
de mayo de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006.

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Convenio bilateral de colaboración a suscribir entre el Ministerio de Edu-
cación y Ciencia y el Departamento de Educación para el desarrollo
del programa de cooperación territorial “Inmersión Lingüística en
inglés” durante el curso 2005-2006

CONCESIÓN DE AUTORIZACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar una «Hoja de ruta
para la igualdad entre hombres y mujeres”, apro-
bada por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 11 de mayo de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar una
«Hoja de ruta para la igualdad entre

hombres y mujeres»

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a elaborar una “Hoja de ruta para la igual-
dad entre hombres y mujeres en Navarra”, que
contemple:

1. La ampliación y mejora de la red de servi-
cios de atención a personas dependientes en toda
Navarra (atención a la tercera edad, primera infan-
cia, personas con discapacidad, etc.).

2. La adecuación de la oferta de Centros Públi-
cos de Educación Infantil 0-3 años a la demanda
social existente.

3. La puesta en marcha de políticas socio-
laborales que favorezcan una organización del tra-
bajo adaptable a las necesidades de la concilia-
ción de la vida familiar y laboral, incentivando la
participación en la misma de hombres y mujeres.

4. El apoyo de la Administración a la elabora-
ción de Planes y Medidas de Igualdad en las
empresas.

5. Un Plan integral de actuación contra la vio-
lencia de género con la implicación y coordinación
de las diferentes administraciones, organismos y
poderes públicos.

6. Impulsar la contratación de técnicas de
igualdad en los Ayuntamientos y Mancomunida-
des navarras, para universalizar las políticas de
igualdad a través de la Administración Local.

7. El desarrollo de Programas de Educación en
Valores y Coeducación en todas las etapas de la
enseñanza obligatoria.

8. El Plan Foral de Igualdad de Oportunidades
debe contemplar medidas efectivas para la igual-
dad en materia de empleo, vivienda, familia, edu-
cación, ocio, participación, etc., y estar dotado de
los recursos necesarios y suficientes, para asegu-
rar la efectividad de las medidas y garantizar los
derechos contemplados.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar una
«Hoja de ruta para la igualdad entre hombres y mujeres»

APROBACIÓN POR EL PLENO

Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a impulsar la investigación y
desarrollo del hidrógeno como fuente de energía”,
aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 11 de mayo de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a impulsar la
investigación y desarrollo del hidró-

geno como fuente de energía

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a impulsar y mantener la investigación y
desarrollo del hidrógeno como fuente alternativa de
energía, dentro del Plan Energético, horizonte
2010, que contemple al menos la puesta en marcha
de líneas de I+D, el apoyo a las iniciativas empre-
sariales y el desarrollo de proyectos relacionados.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a impulsar la inves-
tigación y desarrollo del hidrógeno como fuente de energía 

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a dar solución a la situación
de desprotección social del colectivo de sacerdo-
tes y religiosos secularizados”, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 11 de mayo de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006.

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a dar solución a
la situación de desprotección social

del colectivo de sacerdotes y religiosos
secularizados

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a adoptar las medidas necesarias para
promover la oportuna revisión reglamentaria al
objeto de que se realice y se cumpla plenamente
la voluntad del legislador manifestada en la propo-
sición no de Ley aprobada por el Congreso de los
Diputados el 19 de septiembre de 1995, así como
la disposición adicional décima de la Ley 13/1996,
de 30 de diciembre, en el sentido de dar solución
a la situación de desprotección social en la que se
encuentra el colectivo de sacerdotes y religiosos
secularizados en España.

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a dar solución a la
situación de desprotección social del colectivo de sacerdotes y religiosos
secularizados

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a impulsar programas de
prevención en los centros educativos, en relación
al consumo de drogas”, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día
11 de mayo de 2006, derivada de la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Aralar, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 40, de 2 de mayo de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al

Gobierno de Navarra a impulsar pro-

gramas de prevención en los centros

educativos, en relación al consumo de

drogas

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de

Navarra a impulsar programas de prevención de

problemas relacionados con el consumo de dro-

gas y de formación activa para la vida para aplicar

en todos los centros educativos navarros.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a impulsar progra-
mas de prevención en los centros educativos, en relación al consumo de
drogas

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a la creación y puesta en
marcha del Centro Navarro de Arte Contemporá-
neo”, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 11 de mayo de
2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al

Gobierno de Navarra a la creación y

puesta en marcha del Centro Navarro

de Arte Contemporáneo

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de

Navarra a la creación y puesta en marcha a la

mayor brevedad posible del Centro Navarro de

Arte Contemporáneo.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la creación y pues-
ta en marcha del Centro Navarro de Arte Contemporáneo

APROBACIÓN POR EL PLENO



En sesión celebrada el día 11 de mayo de
2006, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
un nuevo Servicio en el Departamento de Educa-
ción denominado Servicio de Prevención y Educa-
ción en Valores, presentada por el Grupo Parla-

mentario Aralar y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 41 de 3 de mayo
de 2006.

Pamplona, 15 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear un nuevo Servi-
cio en el Departamento de Educación denominado Servicio de Preven-
ción y Educación en Valores

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 9 de mayo de 2006,
la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior de
la Cámara rechazó la moción por la que se insta
al Gobierno de Navarra a adoptar con urgencia
las medidas necesarias para reparar los daños
causados por las recientes inundaciones, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del

Parlamento de Navarra y publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 25 de 27
de marzo de 2006.

Pamplona, 9 de mayo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar con urgencia
las medidas necesarias para reparar los daños causados por las recien-
tes inundaciones

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, JUSTICIA E INTERIOR
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
la construcción de variantes a lo largo de la NA-
134 “eje del Ebro”, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero
de 2006.

Pamplona, 16 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación a la
pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan José Lizarbe Baztán, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, relativa a la construcción
de variantes de poblaciones en diversas localida-
des navarras a lo largo de la carretera NA-134,
Eje del Ebro, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación.

Pregunta:

En diferentes ocasiones han aparecido en los
medios de comunicación informaciones del
Departamento de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones del Gobierno de Navarra anun-
ciando la construcción de variantes de poblacio-
nes en diversas localidades navarras a lo largo de
la carretera NA-134, Eje del Ebro.

En este sentido, se formula esta pregunta para
conocer:

1. ¿Cuáles son las localidades a las que afec-
ta?

2. ¿Cuál es la cuantificación económica de
cada variante?

3. ¿Cuál es el estado del o de los expedientes
correspondientes?

4. ¿Cuáles son las líneas del actual presu-
puesto, y en qué cuantías, afectadas por los pro-
yectos?

5. ¿Cuáles son las previsiones presupuesta-
rias futuras, de haberlas?

6. ¿Cuáles son los plazos y fecha de construc-
ción y puesta en servicio?

Contestación:

1.- Municipios afectados:

Términos municipales
ACTUACIÓN afectados

Variante de Mendavia Mendavia

Variante de Lodosa Lodosa y Sartaguda

Variante de Andosilla Andosilla, Cárcar y San 
Adrián

Variante de Azagra Azagra y San Adrián

Variante de Milagro Milagro y Funes

Variante de Valtierra y 
Arguedas Valtierra y Arguedas

2.- El presupuesto base de licitación resultante
de cada una de las alternativas planteadas en el
estudio Informativo sometido a información públi-
ca por Acuerdo de Gobierno de 9 de enero de
2006, publicado en el B.O.N. nº 12 de 27/01/2006,
es el siguiente:

VARIANTE DE MENDAVIA

• Alternativa A1-A: 8.907.675 €

• Alternativa A1-B: 6.836.664 €

• Alternativa A2-A: 8.497.586 €

• Alternativa A2-B: 6.320.096 €

• Alternativa A3: 7.843.260 €

Pregunta sobre la construcción de variantes a lo largo de la NA-134 “eje
del Ebro”

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Serie F:
PREGUNTAS



B.O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 48 / 17 de mayo de 2006

9

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-

lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena

la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento

de Navarra de la contestación de la Diputación

Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria

Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano sobre

la urbanización de casetas de campo en el térmi-

no municipal de Ablitas, publicada en el Boletín

Oficial del Parlamento de Navarra núm. 1 de 4 de
enero de 2006.

Pamplona, 17 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-

Pregunta sobre la urbanización de casetas de campo en el término munici-
pal de Ablitas

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

VARIANTE DE LODOSA

• Alternativa A1: 11.126.776 €

• Alternativa A2: 10.840.976 €

• Alternativa A3: 11.054.215 €

VARIANTE DE ANDOSILLA

• Alternativa A1: 5.967.718 €

• Alternativa A2: 5.699.107 €

VARIANTE DE AZAGRA

• Alternativa A1: 5.772.310 €

• Alternativa A2: 6.230.432 €

VARIANTE DE MILAGRO

• Alternativa A1: 8.136.959 €

• Alternativa A2: 8.433.602 €

• Alternativa A3: 9.002.742 €

• Alternativa A4: 8.929.997 €

VARIANTE DE VALTIERRA Y ARGUEDAS

• Alternativa A1: 6.818.597 €

• Alternativa A2: 7.158.713 €

3.- Situación actual del expediente:

Mediante Acuerdo, de 9 de enero de 2006, del
Gobierno de Navarra, se declaró el “Estudio Infor-
mativo de las Variantes de Mendavia, Lodosa,
Andosilla, Azagra, Milagro, Valtierra y Arguedas,
en la carretera NA-134, Eje del Ebro”, promovido
por el Departamento de Obras Públicas Transpor-
tes y Comunicaciones, como Proyecto Sectorial de

Incidencia Supramunicipal, y se sometió el mismo
a información pública y audiencia a los Ayunta-
mientos cuyos términos quedan afectados, a los
efectos previstos en la Ley Foral 35/2002, de 20
de diciembre, de Ordenación del Territorio y Urba-
nismo, así como a los efectos del procedimiento
de Evaluación de Impacto Ambiental (B.O.N. nº 12
de 27/01/2006).

El plazo de información pública finalizará el
próximo día 3 de marzo de 2006.

4.- La línea presupuestaria con cargo a las
cual se llevarán a cabo estas actuaciones es la
denominada “Red de Interés de la Comunidad
Foral”.

5.- Las cuantías quedarán determinadas tras la
redacción de los correspondientes proyectos de
construcción de cada una de las alternativas
seleccionadas tras formular la Declaración de
Impacto Ambiental y declararse como Proyecto
Sectorial de Incidencia Supramunicipal, una vez
terminado el procedimiento de información pública
en curso.

6.- Estas actuaciones, programadas en el “II
Plan Director de Carreteras 2002-2009”, tienen
prevista su ejecución entre los años 2007-2009 en
función de las disponibilidades presupuestarias.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2006.

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla
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gunta formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Figue-
ras Castellano, Parlamentaria adscrita al Grupo de
Izquierda Unida de Navarra/Nafarroako Ezker
Batua, sobre la propuesta de urbanización de
casetas de campo en el término de Ablitas, tiene
el honor de remitir la siguiente respuesta:

En el término de Ablitas el único expediente
tramitado en la Dirección General de Ordenación
del Territorio y Vivienda es una solicitud de autori-
zación de la empresa Urbancasa S.A. para cons-
truir en Suelo No Urbanizable 65 casetas. A conti-
nuación se detalla cronológicamente el referido
expediente que se adjunta:

1.- Identificación del Expediente: X-783/04. La
documentación del mismo está referida a la cons-
trucción de 65 casetas (de 8x7,5 m2 de superficie
envolvente, sobre parcelas de 800 m2), en el
municipio de Ablitas, paraje de la laguna de Lor,
promovidas por la empresa Urbancasa, S.A.

2.- Oficio de remisión de la documentación
municipal, de fecha 19 de octubre de 2004. Esta
documentación consta:

2.1. Documentación técnica (memoria y pla-
nos), de fecha agosto de 2004, enviada por la pro-
motora al Ayuntamiento en solicitud de la licencia
municipal de actividad/obras.

2.2. Informe favorable propuesto por la Comi-
sión de Urbanismo del Ayuntamiento de Ablitas,
de fecha 30 de septiembre de 2004.

En este informe se señala que las característi-
cas de la actividad solicitada son las siguientes:

Extensión total 84.679 m2

Superficie de parcelas 52.810 m2

Zonas Verdes 14.901 m2

Viales 16.968 m2

Densidad 7,67Viv/Ha.

3.- Registro/entrada de la documentación
municipal en el Gobierno de Navarra, en fecha 21
de octubre de 2004.

4.- Informe del Servicio de Ordenación del
Territorio y Urbanismo de este Departamento, de
fecha 15 de diciembre de 2004. Este informe no es
favorable a la autorización de las actividades y
usos solicitados.

5.- Resolución nº 2271/2004, de 21 de diciem-
bre, por la que se deniega la construcción de 65
casetas en las parcelas 596, 597, 598, 599, 600 y
601, del polígono 1 del municipio de Ablitas, pro-
movidas por Urbancasa, S.A.

6.- Comunicación del contenido de la Resolu-
ción anterior, tanto al Ayuntamiento de Ablitas
como a la promotora Urbancasa, S.A.

Es cuanto tengo el honor de comunicar, en
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 184
y siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 15 de febrero de 2006

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: José Andrés Burguete
Torres

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano sobre
la inclusión de la atención podológica preventiva
de las personas con diabetes dentro de las pres-
taciones del Servicio Navarro de Salud, publicada

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 1 de 4 de enero de 2006.

Pamplona, 24 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por

Pregunta sobre la inclusión de la atención podológica preventiva de las
personas con diabetes dentro de las prestaciones del Servicio Navarro
de Salud

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lumbreras Íñigo sobre
la campaña “En Navidad ¿quién?, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6
de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 24 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud que suscribe, en relación con la pregun-
ta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Aurelia Lumbreras Íñigo, adscrita al Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra, relativa a la campaña “En Navidad
¿quién?”, tiene el honor de remitir la siguiente con-
testación:

1ª. En qué ha consistido dicha campaña?

La Campaña “En Navidad ¿quién? ha consisti-
do en una iniciativa del Instituto Navarro de la
Mujer dirigida a la sensibilización de la población
sobre la necesidad de una igualdad efectiva entre
mujeres y hombres en todos los ámbitos de la

vida. En este sentido, ha mantenido un enfoque
similar respecto al mensaje de la Campaña “Y en
fiestas ¿qué?”. El soporte ha sido una viñeta de
Oroz, en este caso alusiva a las tareas propias de
las fiestas navideñas y a quiénes las realizan nor-
malmente. Dicha viñeta se insertó en los periódi-
cos Diario de Navarra y Diario de Noticias el día
31 de diciembre.

2ª. ¿Ha finalizado la misma?

Lógicamente la campaña ha terminado, ya que
iba dirigida a la sensibilización de la población en
un periodo de tiempo determinado.

3ª. ¿Por qué su difusión ha sido tan escasa?

Por las razones ya expresadas, no se conside-
ra que la difusión haya sido escasa, sino la ade-
cuada al mensaje que se quería lanzar, relaciona-
da con el tiempo navideño.

4ª. ¿Cuál ha sido el coste de la misma? Des-
glosado por conceptos.

El coste de la campaña ha sido de 4.593,85
euros: de éstos, 3.4333,85 euros han sido el coste
de los dos anuncios y 1.160 euros el de redacción
del cómic de Oroz. Estos gastos se han cargado
en la partida presupuestaria 930001 2269 232200
“Desarrollo y actuaciones del Plan de Igualdad”.

Pregunta sobre la campaña “En Navidad ¿quién?

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano, adscrita
al Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra/Nafarroako Ezker Batua sobre la inclusión de
la atención podológica preventivo a personas con
diabetes, tiene el honor de remitir la siguiente con-
testación.

La Ley 16/2003, de 28 de mayo, de Cohesión y
Calidad del Sistema Nacional de Salud, en su artí-
culo 21 dice que las nuevas Técnicas, Tecnologías
o procedimientos, serán sometidos a evaluación
por el Ministerio de Sanidad y Consumo, a través
de la Agencia de Evaluación de Tecnologías Sani-
tarias del Instituto de Salud Carlos III, en colabora-
ción con otros órganos evaluadores, a propuesta
de las Comunidades Autónomas.

En la actualidad la atención podológica preven-
tiva para personas con diabetes no está contem-

plada dentro de las prestaciones del Servicio
Navarro de Salud-Osasunbidea, ni en el proyecto
de Real Decreto de Cartera de Servicios que
actualmente se está debatiendo en le Ministerio
de Sanidad y Consumo.

Por todo ello el Departamento de Salud del
Gobierno de Navarra no tiene previsto incluir
como prestación sanitaria la atención podológica a
las personas con diabetes.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 17 de febrero de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 
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5ª. Asimismo, se requiere la misma información
sobre la campaña de verano realizada en los mis-
mos términos “Y en fiestas ¿qué?”, excepto que la
difusión de esta campaña fue abundante.

Con relación a la Campaña de Igualdad Ayun-
tamientos por la igualdad en fiestas “¿Y en fiestas
qué?”, ésta se inició en el mes de junio, coincidien-
do con el inicio de las fiestas patronales de los
municipios de Navarra.

Las actividades realizadas en relación con esta
campaña han sido las siguientes:

1. Elaboración del cómic y preparación de los
soportes en CD y en carteles bilingües para enviar
a los Ayuntamientos.

2. Elaboración de placas con el cómic “perso-
nalizadas” para los Ayuntamientos participantes.

3. Elaboración de ploter para la jornada.

4. Inclusión del cómic en los Programas de
Fiestas.

5. Acto de reconocimiento con la Corporación
Municipal.

6. Seguimiento a través de una empresa de
comunicación que ha recogido fotografías y opi-
niones en las localidades.

7. Inclusión de la campaña en la prensa nava-
rra durante dos días el mes de julio coincidiendo
con San Fermín.

8. Distribución de carteles en Pamplona.

9. Inclusión de la Campaña en los trípticos que
se entregan en la Plaza de Toros.

10. Cierre de Campaña el 29 de Septiembre
mediante la celebración de una conferencia y una
mesa redonda en el INAP.

11. Preparación de una edición que recoge las
opiniones y las reflexiones de las personas.

Esta campaña también ha finalizado, y los moti-
vos son los mismos que los señalados para la
campaña de Navidad, ya que también iba dirigida
a sensibilizar a la población en un periodo de tiem-
po determinado, las fiestas patronales de las distin-
tas localidades. No obstante, dada la multiplicidad
de fechas y de lugares en que éstas se celebran la
campaña se planteó de forma localizada y no glo-
bal y, por lo tanto, con otro tipo de actividades ade-
más de los señalados anuncios en prensa.

El coste de dicha campaña ascendió a
27.423,00 euros, gastados con cargo a la partida
presupuestaria 930001 2269 232200 “Desarrollo y
actuaciones del Plan de Igualdad”.

Lo que tengo el honor de remitir en cumpli-
miento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 20 de febrero de 2006

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud: José Ignacio Palacios Zuasti

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
la conexión de la autovía de Pamplona con Logro-
ño y con la red estatal de carreteras, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 24 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación a la
pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan José Lizarbe Baztán, Parlamento Foral
adscrito al Grupo Parla-mentario Socialistas del
Parlamento de Navarra sobre el contenido literal
del Protocolo General entre el Ministerio de
Fomento y la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra para establecer el marco general
regulador de las actuaciones de ambas Adminis-
traciones para la redacción del estudio informativo

Pregunta sobre la conexión de la autovía de Pamplona con Logroño y con
la red estatal de carreteras

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
la colaboración con la red estatal de ferrocarriles,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 24 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación a la
pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. Juan José Lizarbe Baztán, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, sobre la vigencia de
algún convenio de colaboración del Gobierno de
Navarra con Renfe, tiene el honor de remitir la
siguiente contestación.

¿Está vigente en la actualidad algún convenio
de colaboración del Gobierno de Navarra con
Renfe, como sucede en diferentes Comunidades
Autónomas donde sus ejecutivos colaboran con la
red estatal de ferrocarriles, para mantener o incre-
mentar los servicios de viajeros de carácter regio-
nal o cercanías en las rutas Pamplona-Alsasua-
Vitoria, Pamplona-Tudela, Pamplona-Zaragoza,
Tudela-Zaragoza y Logroño-Tudela?, y de no exis-
tir ¿tiene el Gobierno de Navarra alguna intención
o voluntad de colaborar con la red estatal de ferro-
carriles en el sentido antes apuntado?

Contestación:

El Departamento de Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra y Renfe suscribie-
ron, con fecha 7 de noviembre de 1997, un Conve-
nio para la prestación de servicios ferroviarios
regionales en la Comunidad Foral de Navarra.

En virtud de dicho de Convenio, Renfe se com-
prometía a implantar los siguientes servicios
regionales:

– 1 tren de circulación en domingo Pamplona-
Zaragoza.

– 1 tren de circulación en viernes Zaragoza-
Pamplona.

– 1 tren de circulación en domingo Castejón-
Pamplona.

– 1 tren de circulación en lunes Pamplona-
Castejón.

El Departamento de Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones se comprometía a abonar a
Renfe la diferencia entre los gastos de explotación
en los términos convenidos y los ingresos genera-
dos por los viajeros.

De conformidad con la Cláusula Séptima, el
Convenio entró en vigor el día 1 de octubre de
1997 y extendía su vigencia hasta el 31 de
diciembre de 1997, pudiendo prorrogarse tácita-
mente por períodos de un año.

Hasta la fecha ninguna de las par tes ha
denunciado dicho Convenio y la Comisión de
Seguimiento prevista en su Cláusula Sexta se ha
reunido periódicamente para definir el importe de
la subvención definitiva a la vista de los datos
sobre costes e ingresos definitivos así como para
proponer las modificaciones o variaciones de los

Pregunta sobre la colaboración con la red estatal de ferrocarriles

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

y del proyecto de construcción de la conexión de
la autovía del Camino de Santiago A-12 con la
futura Autovía A-68 y la AP-68 Autopista Vasco
Aragonesa en La Rioja, tiene el honor de remitir la
copia del texto del Protocolo General aprobado por
el Gobierno de Navarra.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 20 de febrero de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y

Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a

disposición de los Parlamentarios Forales en las

oficinas de los Servicios Generales de la Cámara.)
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servicios objeto del Convenio y para acordar las
sucesivas prórrogas anuales.

La última reunión de la Comisión de Segui-
miento tuvo lugar en Pamplona el día 1 de julio de
2005 y en la misma se acordó prorrogar el Conve-
nio durante el año 2006.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 20 de febrero de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre el
cumplimiento del Plan de Formación 2005, elabo-
rado por el Instituto Navarro de Administración
Pública, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 1 de 4 de enero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior,
en relación con la pregunta formulada por el Ilmo.
Sr. D. Miguel José Izu Belloso, adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, sobre el cumplimiento del
Plan de Formación 2005, elaborado por el Institu-
to Navarro de Administración Pública, tiene el
honor de remitir el informe que se adjunta junto a
este escrito.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 17 de enero de 2006

El Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior: Javier Caballero Martínez

En relación con la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu
Belloso, adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, con

fecha 12 de diciembre de 2005 sobre el Plan de
Formación 2005, se informa lo siguiente:

Número de cursos y acciones formativas, de
los previstos en el Plan de Formación, que se han
impartido efectivamente, distinguiendo el número
de títulos diferentes y el número de grupos distin-
tos, y número de alumnos que han asistido.

A) El número de cursos y acciones formativas
que se han impartido efectivamente alcanza un
total de 669 cursos.

394 gestionados por el Servicio de Formación y
Psicología

200 gestionados por el Servicio de Vascuence e
Idiomas Comunitarios

75 gestionados por la Escuela de Seguridad

B) El número de títulos diferentes fueron 311
Títulos diferentes

152 impartidos por el Servicio de Formación y
Psicología

121 impartidos por el Servicio de Vascuence e
Idiomas Comunitarios

38 impartidos por la Escuela de Seguridad

C) El número de grupos distintos ha sido 669
Grupos

394 gestionados por el Servicio de Formación y
Psicología

200 gestionados por el Servicio de Vascuence e
Idiomas Comunitarios

75 gestionados por la Escuela de Seguridad

D) Número de alumnos que han asistido a los
cursos: 11.485 Alumnos

7.228 en el Servicio de Formación y Psicología

Pregunta sobre el cumplimiento del Plan de Formación 2005, elaborado
por el Instituto Navarro de Administración Pública

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



B.O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 48 / 17 de mayo de 2006

15

Los motivos por los que no se han celebrado
estos cursos han sido que las solicitudes que
obtuvieron autorización del Superior jerárquico no

fueron suficientes, e hicieron inviable la organiza-
ción del curso.

2.734 en el Servicio de Vascuence e Idiomas
Comunitarios

1.523 en la Escuela de Seguridad

Número y relación de Cursos y Acciones for-
mativas, de los previstos en el Plan de Formación,
que no se han llegado a impartir, con expresión
del tipo de Cursos, Nº. de plazas que se preveían
y los motivos por los cuales en cada caso no se
han celebrado.

A) El número de Cursos y Acciones formativas
de los previstos en el Plan de Formación que no
se han llegado a impartir han sido:

50 Cursos y Acciones formativas no impartidos

7 en el Servicio de Formación y Psicología

12 en el Servicio de Vascuence e Idiomas Comu-

nitarios

31 en la Escuela de Seguridad

B) La relación del tipo de Cursos que no se

han llegado a imp6artir, el n.º de plazas que se

preveían y los motivos por los cuales en cada

caso no se han celebrado es la que a continua-

ción se detalla:

 

CURSOS NO IMPARTIDOS PLAZAS PREVISTAS SOLIC. 

1. GESTIÓN ECONÓMICA Y PRESUPUESTARIA DE LA ADMON. 
LOCAL DE NAVARRA 

28 1 Solic. 

2. LA CONSTITUCIÓN EUROPEA 30 7 Solic. 
3. ELABORACIÓN DE PLANES DE EMERGENCIA 20 1 Solic. 

4. PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA LEGIONELOSIS 25 10 Solic. 

5. DESCUBRIENDO LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES 30 15 Solic. 

6. MANEJO DE BASES DE DATOS JURÍDICAS DE ARANZADI 12 14 Solic. 

7. LEY DE CONCILIACIÓN DE LA VIDA LABORAL Y FAMILIAR 35 17 Solic. 
• Motivos por lo que no se han celebrado “Falta de solicitudes suficientes” (1,2,3,4,5,7).  
• El INAP estimó, en un principio que los solicitantes de dicho curso eran poseedores de licencias Westlaw. Esta 

previsión no se ajustó a la realidad e impidió impartir el curso 6.  

 

CURSOS NO IMPARTIDOS PLAZAS 

PREVISTAS 

SOLICITUDES CON 

AUTORIZACIÓN 

EUSKERA   
Curso intensivo de alfabetización nivel I  16 5 
Curso intensivo de alfabetización nivel II  16 6 
Mejora expresión escrita 16 5 
Características del lenguaje oral  16 4 
Textos administrativos 16 6 
Intensivo 7º urratsa (nivel)  16 5 
Intensivo 8º urratsa (nivel)  16 6 
IDIOMAS COMUNITARIOS   
INGLÉS   
Correspondencia escrita 16 5 
Comunicación telefónica y relaciones sociales  16 5 

Perfeccionamiento de la expresión oral II  16 6 
FRANCÉS   
Comunicación profesional escrita  16 5 
Comunicación profesional en la Unión Europea  16 4 
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 Denominación 
Plazas 

Previstas Motivo no realización 

Básico Policía Foral.  30 Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Cabo.   51 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Sargento.   34 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Subinspector.   23 Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

P
O

L
IC

ÍA
 F

O
R

A
L

 

Información policial  (1)  
Curso externalizado en la Dirección General de Policía. 
La D.G.P. no lo organizó en el año 2005 , razón por la 
cual se pospone su celebración al año 2006.  

Básico Policía.  30 Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Cabos  4 

El número de aspirantes se consideró insuficiente en 
relación con el coste del curso de formación para el 
ascenso, motivo por el cual se pospone su realización 
hasta el momento en que se logre un número de 
alumnos razonable mediante la acumulación de  
convocatorias de promoción a Cabo que se encuentran 
en tramitación. 

Promoción Subinspector.  8 Convocatoria recurrida. Prevista su realización en 
2006. 

Explosivos.  35 
El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Conducción Evasiva.   15 
El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Actualización normativa en policía 
administrativa.  

20 El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Dirección por objetivos.  6 Insuficiente numero de alumnos. Prevista su realización 
en 2006. 

Análisis de Problemas y Toma de 
decisiones.  

40 El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Dirección de Reuniones y Grupos de 
Trabajo.  

6 Insuficiente numero de alumnos. Prevista su realización 
en 2006. 

Atestados e investigación de accidentes de 
tráfico. Nivel 1 

20 El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Atestados e investigación de accidentes de 
tráfico. Nivel 2  40 

El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Sonometrías. 20 
Insuficiente numero de alumnos. Prevista su realización 
en 2006. 

Técnicas de Gestión y Mando  20 
El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

P
O

L
IC

ÍA
 L

O
C

A
L

 

 Delincuencia del automóvil.  20 El curso no se realizó por cuestiones organizativas de 
las Organizaciones de Seguridad Públicas interesadas. 

Básico Bomberos.  24 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Cursos de Promoción:   (1) Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Cabos.   25 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Promoción Sargentos.   12 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

B
O

M
B

E
R

O
S

 

Promoción Subinspector.   6 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006 
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Número de empleados que solicitaron la parti-
cipación en cursos; número de empleados, en su
caso, que solicitaron acudir a cursos pero cuya
solicitud no fue atendida; número de empleados
que acudieron a los cursos a solicitud propia y de
los que acudieron por iniciativa de los Servicios
afectados o dentro de procedimientos de ingreso o
promoción.

A) El número de empleados que solicitaron la
participación en Cursos: 10.089 Empleados

7.293 en el Servicio de Formación y Psicología

2.796 en el Servicio de Vascuence e Idiomas
Comunitarios

0 en la Escuela de Seguridad

B) Empleados que solicitaron acudir a cursos
pero cuya solicitud no fue atendida: 127 Emplea-
dos

65 en el Servicio de Formación y Psicología

62 en el Servicio de Vascuence e Idiomas Comu-
nitarios

0 en la Escuela de Seguridad

C) Empleados que acudieron a los cursos a
solicitud propia: 5.617 Empleados

3.376 en el Servicio de Formación y Psicología

2.241 en el Servicio de Vascuence e Idiomas
Comunitarios

0 en la Escuela de Seguridad

D) Empleados que acudieron por iniciativa de
los Servicios o dentro de procedimientos de ingre-
so o promoción:

5.868 Empleados

3.852 en el Servicio de Formación y Psicología

493 en el Servicio de Vascuence e Idiomas Comu-
nitarios

1.523 en la Escuela de Seguridad

Coste total de impartición de las acciones con-
tenidas en el Plan de Formación 2005 previsto ini-
cialmente, y coste total efectivamente realizado
expresando las partidas presupuestarias con
cargo a las cuales se sufragó.

El coste total de impartición de las acciones
contenidas en el Plan de Formación 2005 previsto
inicialmente se eleva a 1.501.192,22 euros.

El coste total efectivamente realizado de las
acciones contenidas en el Plan de Formación
2005 asciende a 1.503.054,98 euros. En los cua-
dros siguientes se detallan las partidas presu-
puestarias con cargo a las cuales se sufragó el
coste total efectivamente realizado.

Operador Auxiliar de Coordinación.  13 
Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Básico de Bomberos Voluntarios.  24 

La aprobación de la Ley Foral 8/2005, de 1 de julio, de 
protección civil y atención de emergencias de Navarra, 
así como los lo trabajos de estudio del proyecto del 
futuro Organismo autónomo ”Agencia Navarra de 
Emergencias (ANE)”, han aconsejado posponer la 
realización del curso hasta el momento en que se 
tengan datos más precisos sobre la reforma de los  
servicios para la protección civil. 

Jefe de Sala.  3 Por motivos imputables a una mejor organización del 
curso. Prevista o iniciada su realización en el año 2006  

Actualización de Jefes de Sala.  4 

La aprobación de la Ley Foral 8/2005, de 1 de julio, de 
protección civil y atención de emergencias de Navarra, 
así como los trabajos de estudio del proyecto del futuro 
Organismo autónomo ”Agencia Navarra de 
Emergencias (ANE)”, han aconsejado posponer la 
realización del curso hasta el momento en que se 
tengan datos más precisos sobre la reforma de los  
servicios para la protección civil. 

Actualización de Operadores.  40 Ídem  

Equipos Autónomos. Bomberos voluntarios.  21 Ídem  

P
R
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Fuego Real para Bomberos Voluntarios 21 Ídem  

 TOTAL PLAZAS 615  

 
(1) Se desconoce el número de plazas previstas  
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Es todo cuanto tengo el honor de informar en

relación con la pregunta parlamentaria referida al

inicio.

Pamplona, a 13 de febrero de 2006

El Director Gerente del Instituto Navarro de
Administración Pública: Ignacio Bandrés Urriza

A) Gastos directamente imputables a las acciones formativas previstas en el Plan de Formación 2005.  

 

Partida del Presupuesto 2005 
Obligaciones 

reconocidas (€) 

040002/03100/2269/921300 Coparticipación en programas de formación  3.000,00 

040002/03100/2276/921300 Cursos de formación continua (INAP estatal)  403.382,29 

040002/03100/2279/921300 Organización de cursos  157.029,32 

040001/03200/2279/921300 Organización de congresos y cursos  24.232,48 

040003/03300/2276/921300 Cursos de formación continua (INAP estata l) 138.734,26 

040003/03300/2279/921300 Organización de cursos  213.022,85 

040004/03400/2269/921300 Plan de formación del vascuence  32.560,84 

040004/03400/2276/921300 Cursos de formación continua (INAP estatal)  156.403,37 

040004/03400/2279/921300 Organización de cursos 72.523,90 

040000/03000/2400/921300 Gastos de edición de libros y publicaciones [Edición del Plan de 
Formación 2005] 17.643,00 

060001/06000/2266/112102 Formación  2.927,02 

432000/43200/2269/334103 Participación en programas de especializa ción 4.032,00 

Obligaciones reconocidas por compensaciones a funcionarios por impartir horas de formación en los meses de 
octubre, noviembre y diciembre de 2005. Se imputan al presupuesto de gastos de 2006.  

Partida del Presupuesto 2006 
Obligaciones 

reconocidas (€) 

040002/03100/2276/921300 Cursos de formación continua (INAP estatal)  3.836,09 

040002/03100/2279/921300 Organización de cursos  10.443,28 

040003/03300/2276/921300 Cursos de formación continua (INAP estatal)  5.154,13 

040003/03300/2279/921300 Organización de cursos 16.800,18 

TOTAL A) 1.261.725,01 

 

B) Gastos indirectamente imputables a las acciones formativas previstas en el Plan de Formación 2005.

 

Partida del Presupuesto 2005 Obligaciones 
reconocidas (€)

040000/03000/2200/921300 Material de oficina e informático no inventariable 26.216,6

040000/03000/2219/921300 Otros suministros especiales 7.781,9

040000/03000/2220/921300 Comunicaciones telefónicas y postales 17.862,9

040000/03000/2230/921300 Gastos de transportes y fletes 3.611,3

040000/03000/2271/921300 Servicio de limpieza y aseo 71.966,5

040000/03000/2280/921300 Energía eléctrica, agua y gas 31.339,3

040000/03000/2284/921300 Material de limpieza y aseo 2.117,3

040000/03000/2289/921300 Otros suministros auxiliares 7.158,1

040003/03300/2200/921300 Material de oficina e informático no inventariable 4.000,0

040003/03300/2271/921300 Servicio de limpieza y aseo 38.091,3

040003/03300/2274/921300 Servicios de seguridad 1.323,5

040003/03300/2280/921300 Energía eléctrica, agua y gas 17.131,3

040003/03300/2281/921300 Combustible, lubricantes y calefacción 11.045,9

040003/03300/2284/921300 Material de limpieza y aseo 1.683,5

TOTAL B) 241.329,97 

COSTE TOTAL EFECTIVAMENTE REALIZADO: A) + B) 1.503.054,98 
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Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely

El importe total 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
interrupción voluntaria del embarazo, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por

la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda, adscrita al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre la interrupción voluntaria del
embarazo, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación:

El Gobierno de Navarra garantiza el derecho
de las mujeres navarras a la interrupción volunta-
ria del embarazo, en los supuesto legalmente
establecidos.

El número de mujeres que han sido remitidas
por parte del Departamento de Salud a otras
Comunidades para la interrupción voluntaria del
embarazo es el siguiente:

Pregunta sobre la interrupción voluntaria del embarazo

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

CENTRO Año 2003 Año 2004 Año 2005 
Clínica Isadora 7 13 18 
U. Aragonesa de Salud 47 49 49 
Valle Hebrón 0 1 1 
TOTAL  54 63 67 

CENTRO Año 2003 Año 2004 Año 2005 
Clínica Isadora 10.277,28 14.325,64 20.964,84 
U. Aragonesa de Salud 38.041,42 37.945,00 42.607,02 
Valle Hebrón 0 0 0 
TOTAL  48.318,70 52.270,64 63.571,86 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre el
incumplimiento de la Ley de medidas sanitarias
frente al tabaquismo y reguladora de la venta, el
suministro, el consumo y la publicidad de los pro-
ductos del tabaco en el frontón Euskal Jai Berri de
Huarte y en otros recintos deportivos, publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la Pregunta Parlamentaria formulada por
el Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso, adscrito al
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra/Nafarroako Ezker Batua sobre el incumplimien-
to de la Ley de medidas sanitarias frente al taba-
quismo y reguladora de la venta, el suministro, el
consumo y la publicidad de los productos del
tabaco en el frontón Euskal Jai Berri de Huarte y
en otros recintos deportivos, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

La Ley de medidas sanitarias frente al taba-
quismo se aprobó a finales del mes de diciembre
del año 2005. Sufrió múltiples cambios en su
redacción, algunos al final del trámite parlamenta-
rio, que hacían imposible prever cual iba a ser el
texto final.

Los frontones son recintos deportivos cerrados
y por lo tanto, como se indica en el capítulo II,
artículo 7, letra e), está prohibido fumar.

Una vez que el Instituto de Salud Pública tuvo
noticia por la prensa de este incumplimiento se
convocó una reunión entre el Director de Salud
Pública, la Alcaldesa de Huarte y la Secretaria de
dicho Ayuntamiento. La reunión tuvo lugar en el
Instituto de Salud Pública el día 12 de enero. En
esta reunión se trató de ver la mejor manera de
hacer cumplir la Ley. Las medidas que se adopta-
ron fueron las siguientes:

– Retirar todas las labores de tabaco que esta-
ban a la venta en el bar del frontón.

– Señalizar todo el recinto con la prohibición.

– Advertir a la entrada de la prohibición de
fumar.

Esta reunión se hizo con el afán de colabora-
ción que siempre ha mostrado en este tema el
Departamento de Salud, ya que la responsabili-
dad era doblemente del Ayuntamiento de Huarte:

– Según establece la Ley Foral 10/1990, de 23
de noviembre, de Salud, corresponde a los ayun-
tamientos ejercer la labor de inspección y sanción
en materia sanitaria dentro de su término munici-
pal.

– Según determina la Ley 28/2005 es respon-
sabilidad del titular del establecimiento (artículo
19) el cumplimiento de lo establecido en ese local
por el citado texto. En este caso, el titular del fron-
tón Euskal Jai Berri es el Ayuntamiento de Huarte.

Se mantendrá nuestra colaboración con todas
las entidades que así lo soliciten.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud María Kutz Peironcely 

Pregunta sobre el incumplimiento de la Ley de medidas sanitarias frente al
tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el consumo y la
publicidad de los productos del tabaco en el frontón Euskal Jai Berri
de Huarte y en otros recintos deportivos

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre el
incumplimiento de la Ley de medidas sanitarias
frente al tabaquismo y reguladora de la venta, el
suministro, el consumo y la publicidad de los pro-
ductos del tabaco en los establecimientos de hos-
telería, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
el Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso, adscrito al
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra/Nafarroako Ezker Batua, sobre el incumpli-
miento de la Ley de medidas sanitarias frente al
tabaquismo y reguladora de la venta, el suminis-
tro, el consumo y la publicidad de los productos
del tabaco en los establecimientos de hostelería,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

La Ley 28/2005, de 26 de diciembre, sobre las
medidas sanitarias frente al tabaquismo se aprobó
a finales de diciembre con múltiples cambios
sobre el texto original, haciendo imprevisible con
antelación cuál iba a ser su redacción final. El
texto publicado en el BOE suscitó múltiples dudas
en su interpretación, especialmente el capítulo II
en sus artículo 7 y 8, que aún a día de hoy provo-
can interpretaciones diferentes a la hora de su
aplicación.

Por todos estos motivos, las CCAA decidieron
tomar un tiempo (en nuestro caso el mes de
enero) para unificar criterios, aclarar dudas, y lo

que es más importante, para informar a los secto-
res implicados y a la población en general:

– Inserción de anuncios en la prensa autonó-
mica con los detalles más destacados de la Ley.

– Elaboración y reparto de la cartelería de
señalización.

– Reuniones con representantes de la Federa-
ción Navarras de Municipios y Concejos, Ayunta-
miento de Pamplona, Delegación del Gobierno,
Asociación Navarra de Hostelería, representantes
de PANASA, Asociación de pastelerías.

– Charlas-coloquio en colaboración con la
Cámara de Comercio, Asociación de Mutuas de
Navarra, la CEN.

– Diferentes intervenciones en medios de
comunicación.

– Respuesta a más de mil consultas telefóni-
cas en temas de interpretación de la Ley.

Una vez realizada esta labor informativa y de
asesoramiento en el mes de enero, a finales del
mismo y por Acuerdo de Gobierno, se aprueban
las instrucciones para la aplicación en Navarra de
la Ley 28/2005, de 26 de diciembre. En este texto
se recuerda que en virtud de lo establecido en la
Ley 10/1990 y en la 6/2003 es competencia de los
Ayuntamiento la labor de inspección y sanción en
el caso de infracciones leves. En esta labor conta-
rán además con los Inspectores de Salud Pública,
los Inspectores de Consumo en su ámbito compe-
tencial, los Inspectores de Trabajo  con arreglo a
su normativa específica, y los cuerpos y fuerzas
de seguridad del Estado, tanto Policía Municipal,
Foral, Nacional o Guardia Civil.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

Pregunta sobre el incumplimiento de la Ley de medidas sanitarias frente al
tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el consumo y la publi-
cidad de los productos del tabaco en los establecimientos de hostelería

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre los
pacientes derivados a la Clínica Universitaria para
recibir tratamiento de radioterapia, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6
de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
la Ilma. Sra. Dña. Elena Torres Miranda, adscrita
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, acerca del la derivación de pacientes
a la Clínica Universitaria por avería del acelerador
lineal del Hospital de Navarra, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación.

El número de pacientes derivados para trata-
miento de Radioterapia a la Clínica Universitaria
de Navarra durante el año 2005 han sido 106, que
se desglosan de la siguiente forma:

– Radioterapia 74 pacientes

– Radioterapia + Braquiterapia 15 pacientes

– Radioterapia + Quimioterapia 9 pacientes

– Braquiterapia 8 pacientes

El número de pacientes derivados como con-
secuencia de los paros técnicos sufridos por el
acelerador lineal de electrones, han sido 15.

El coste total de la derivación para tratamiento
de Radioterapia en la Clínica Universitaria de
Navarra durante el año 2005, ha sido de 177.151
euros.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

Pregunta sobre los pacientes derivados a la Clínica Universitaria para reci-
bir tratamiento de radioterapia

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
adquisición de tres aceleradores lineales, publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
la Ilma. Sra. Dª Elena Torres Miranda, adscrita al

Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, acerca de la construcción del centro
oncológico, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación.

Los aceleradores lineales adjudicados median-
te Resolución 1796/2001, de 21 de diciembre, del
Director Gerente del Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea, no han sido suministrados, ya que
no es posible técnicamente hacerlo mientras no
se construya el centro de radioterapia donde se
situarán.

Como ya conoce su señoría el Plan Oncológi-
co ha sido mejorado con la futura remodelación
del Pabellón C del Hospital de Navarra, que con-
templa una nueva planta de hospitalización onco-
lógica.

Pregunta sobre la adquisición de tres aceleradores lineales

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Otras acciones realizadas han sido la apertura
en horario de tarde del Hospital de Día de Oncolo-
gía, y la segunda proyección en el Diagnóstico
precoz del cáncer de mama.

Asimismo, es preciso indicar que ha sido nece-
sario realojar a la Comunidad de Religiosas y a
las Organizaciones Sindicales en el edificio M-6
del Hospital de Navarra y Pabellón Azul, respecti-
vamente, para lo cual se han realizado los corres-
pondientes proyectos arquitectónicos y ejecución
de las obras necesarias de remodelación y adap-
tación de los mismos.

En el año 2004 las partidas correspondientes
al Plan Oncológico se ejecutaron en 1.194.149 €, y

el resto fue destinado a otras necesidades del

Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

En el año 2005 las partidas correspondientes

al Plan Oncológico se ejecutaron en 1.741.183 € y

el resto fue destinado a otras necesidades del

Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-

miento de lo dispuesto en el ar tículo 184  y

siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre la
sustitución del adoquinado de la plaza del Baluar-
te, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución
Príncipe de Viana, en relación con la pregunta for-
mulada por el Grupo Parlamentario de Eusko
Alkartasuna, sobre diversas cuestiones relaciona-
das con la plaza de Baluarte, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación.

La Sociedad Pública Baluarte no ha firmado
acuerdo alguno con el Ayuntamiento de Pamplona
para sustituir el adoquinado de la plaza Baluarte.

La Sociedad Pública Baluarte dirigió al Ayunta-
miento de Pamplona con fecha de 15 de diciem-
bre de 2005, una solicitud formal de modificación
del Plan Especial de Reforma Interior del entorno
para la construcción de un pabellón con destino a
servicios de bar-cafetería con unas dimensiones
de 32 metros cuadrados de largo, 8 metros cua-
drados de ancho y 5 metros cuadrados de altura.
La citada construcción se alinearía con el edificio

de destinado a taquilla desplazándose dos metros
respecto de la primera línea de peldaños de las
escalinatas orientadas a la calle Padre Moret con
objeto de garantizar la correcta accesibilidad y
seguridad de los viandantes.

Por otro lado, habiendo transcurrido ya dos
años y medio desde la  construcción de la plaza,
en respuesta a las demandas de los ciudadanos y
una vez observado que la misma no tiene la pre-
sencia pública que era de esperar, el Ayuntamien-
to de Pamplona, la Sociedad Baluarte y el Gobier-
no de Navarra, una vez consultados los técnicos,
están valorando la posibilidad de modificar la
plaza y su perímetro en aproximadamente 5.000
metros cuadrados.

El proyecto de ambas actuaciones, está en
fase de redacción y a la espera de la resolución
por parte del Ayuntamiento de Pamplona del
expediente administrativo de modificación del
PERI antes referido.

De las actuaciones a llevar a cabo, así como
de su presupuesto y duración se informará cum-
plidamente una vez se haya redactado.

Lo que tengo el honor de remitir en cumpli-
miento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 23 de febrero de 2006

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución
Príncipe de Viana: Juan Ramón Corpas Mauleón

Pregunta sobre la sustitución del adoquinado de la plaza del Baluarte

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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La asignación a los diferentes turnos se reali-
za, con carácter general, de la siguiente forma:

Turno de Mañana: 6

– 3 en la unidad de Pamplona

– 2 en la unidad móvil, y

– 1 para imprevistos

Turno de tarde: 6

– 3 en la unidad de Pamplona

– 2 en la unidad móvil, y

– 1 para imprevistos

Los turnos se adjudican semanalmente reali-
zándose una distribución de los mismos en tres
ruedas de 12 semanas cada una, repitiéndose
sucesivamente cada 36 semanas para que a lo
largo del año haya una distribución semejante de
semanas de mañana y tarde y de Pamplona,
móvil.

2.- El número de auxiliares Administrativos
adscritos a la Sección de Detección Precoz del
Instituto de Salud Pública, que desarrollan su
labor en el Programa de Detección Precoz de
Cáncer de Mama es de 11, cuya situación laboral
se refleja en el siguiente cuadro:

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Miren Egaña Descarga sobre
el programa de Detección Cáncer de Mama, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Miren Egaña Descarga, adscrita al
Grupo Parlamentario Aralar sobre la plantilla total
de trabajadores/as TER de los locales de Detec-
ción Precoz, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación.

1.- El número de Técnicos Especialistas de
Radiología adscritas a la Sección de Detección
Precoz del Instituto de Salud Pública que desarro-
llan su labor en el Programa de Detección Precoz
de Cáncer de Mama, es de 12, cuya situación
laboral se refleja en el siguiente cuadro:

Pregunta sobre el programa de Detección Cáncer de Mama

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

 SITUACIÓN TIPO PLAZA 

1 Funcionaria / Activo Plaza de plantilla 
2 Funcionaria / Excedencia maternal  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Baja  
 Contrato de sustitución / Activo  
3 Funcionaria / Reubicación por Salud Laboral  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Activo  
4 Funcionaria / Baja maternal  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Activo  
5 Funcionario / Comisión de Servicios  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución /Activo  
6 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 
7 Funcionaria / Activo Plaza de plantilla 
8 Funcionaria / Excedencia maternal  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Activo  
9 En Comisión de Servicios Estructural 

10 Contratada / Activo Estructural 
11 Contratada / Baja Estructural 

 Contratada / Activo  
12 Contratada / Activo Estructural 
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Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

La asignación a los diferentes turnos se reali-
za, con carácter general, de la siguiente forma:

Turno de mañana: 7

– 1 en Recepción de Unidad de Pamplona,

– 1 en Recepción de Unidad móvil, y

– 5 en Oficina de Pamplona.

Turno de tarde: 4

– 1 en Recepción de Unidad de Pamplona

– 1 en Recepción de Unidad móvil, y

– 2 en Oficina de Pamplona

Los turnos se adjudican por semanas, reali-
zándose una distribución de los mismos que se va
repitiendo sucesivamente cada 11 semanas, para
que, a lo largo del año, haya una distribución
semejante de semanas de mañana y de tarde y
de Pamplona y móvil.

3.- Ver cuadros de los puntos 1 y 2.

4.- La actividad no es igual todos los días, por
lo que la media por día no sería representativa.
Como orientación del volumen de actividad se

expresa el volumen de citaciones por hora, para
cada una de las actividades.

Screning y Revisiones intermedias:

– Unidad de Pamplona: considerando un 80 %
de participación como media se realizan un máxi-
mo de 15 exploraciones por hora, lo que supon-
dría entre 3,75 y 5 mujeres por TER, según estén
en activo 3 ó 4 personas. El horario efectivo es de
6 horas y 45 minutos (incluido 30 minutos de des-
canso).

– Unidad móvil: considerando más de un 80%
de participación como media se realizarían un
máximo de 11 exploraciones por hora, lo que
supondría 5,5 mujeres por TER. El horario efectivo
varía entre 3 horas 45 minutos, y 5 horas 15 minu-
tos (incluido 30 minutos de descanso) según la
distancia de la Unidad a Pamplona.

– Pruebas complementarias: siempre se cita 1
mujer cada 10 minutos. Suelen estar asignados de
2 a 4 TER.

5.- El número de exploraciones por turno y uni-
dad realizadas durante el año 2005, queda refleja-
do en el siguiente cuadro:

 SITUACIÓN TIPO PLAZA 

1 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 
2 Funcionario / Servicios Especiales  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Activo  
3 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 
4 Funcionaria / Excedencia maternal  Plaza de plantilla 
 Contrato de sustitución / Activo   
5 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 
6 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 
7 Funcionario / Activo Plaza de Plantilla 
8 Funcionario / Activo Plaza de Plantilla 
9 Funcionario / Activo Plaza de plantilla 

10 Contratada / Activo Vacante 
  (En c. de traslado) 

11 Contratada / Activo Vacante 
  (En c. de traslado 

 

    Pamplona       Unidad   Móvil Total 
 Mañana Tarde Mañana Tarde  

Screning 10.145 12.521 7.346 6.711 36.723 
Revisiones intermedias 1.159 549 207 189 2.104 
Pruebas complementarias 2.254 - 191 - 2.445 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Helena Santesteban Guelben-
zu sobre las guardias presenciales en los centros
de salud, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por

la Ilma. Sra. D.ª Helena Santesteban Guelbenzu,
adscrita al Grupo Parlamentario Eusko Alkartasu-
na, sobre las guardias presenciales en los centros
de salud, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación.

La información solicitada se recoge en el cua-
dro siguiente.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 23 de febrero de 2006.

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely

Pregunta sobre las guardias presenciales en los centros de salud

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

ÁREA NUM. ZONA PAC Guardia  

Méd/Enf. 

Presencia 

Física 

Presencia 

Localizada 

1 01 Alsasua Alsasua 1/1 15 a 22 22 a 08 
 02 Echarri A.  Echarri A. 1/1 15 a 22 22 a 08 
 03 Irurzun Irurtzun 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Arriba 1/1  15 a 08 
 04 Leiza  Leiza 1/1  15 a 08 
   Goizueta 1/1  15 a 08 
 05 Lesaca Lesaca 1/1 15 a 22 22 a 08 
 06 Elizondo E. Norte 1/1  15 a 08 
   E. Sur 1/1  15 a 08 
   Urdax 1/1  15 a 08 
 07 Santesteban Santesteban 1/1 15 a 22 22 a 08 
 08 Ulzama Ulzama 1/1  15 a 08 
 09 Burguete Burguete 1/1  15 a 08 
   Valcarlos 1/1  15 a 08 
 10 Aoiz Aoiz 1/1  15 a 08 
 11 Huarte-P. Huarte-P. 1/1 15 a 22 22 a 08 
 27 Puente Puente 1/1 15 a 22 22 a 08 
 28 Noain Noain 1/1 15 a 22 22 a 08 
 29 Sangüesa ** Sangüesa 2/2 15 a 22 22 a 08 
 30 Salazar Salazar 1/1  15 a 08 
 31 Isaba Isaba 1/1  15 a 08 
 41 Artajona Artajona 1/1  15 a 08 
 42 Carcastillo Carcastillo 1/1 15 a 22 22 a 08 
 43 Olite Olite 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Caparroso 1/1  15 a 08 
 44 Peralta **  Peralta 2/2 15 a 22 22 a 08 

2 47 Valtiera Valtierra*** 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Milagro/ Villafranca 1/1  15 a 08 
 48 Corella Corella 1/1 15 a 22 22 a 08 
 49 Cintruénigo Cintruénigo 1/1 15 a 22 22 a 08 
 50 Cascante Cascante 1/1 15 a 22 22 a 08 
 51 Buñuel Buñuel *** 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Fustiñana/Cabanillas 1/1  15 a 08 

3 33 Villatuerta Villatuerta 1/1  15 a 08 
   Oteiza  1/1  15 a 08 
 34 Allo Allo 1/1 15 a 22 22 a 08 
 35 Ancín-Améscoa Ancín 1/1  15 a 08 
   Améscoa 1/1  15 a 08 
 36  Los Arcos Los Arcos 1/1  15 a 08 
 37 Viana Viana 1/1  15 a 08 
 38 Lodosa Lodosa 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Mendavia 1/1  15 a 08 
 39 San Adrián San Adrián 1/1 15 a 22 22 a 08 
   Andosilla 1/1  15 a 08 
**    En Sangüesa y Peralta funcionan dos equipos de guardia simultáneamente en un solo punto de atención continuada. 
***  En la Zona de Valtierra y Buñuel guardias de los 2 PAC se reparten guardias de los dos PAC de cada una las Zonas 

Básicas. 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra sobre la
oferta de diversificación curricular en el modelo D,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo Sr. D. Patxi Telle-
txea Ezkurra, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Aralar, relativa a la oferta de
Diversificación Curricular en los centros públicos
de Pamplona-Iruñea en modelo D, tiene el honor
de remitir la  siguiente contestación:

Los Programas de Diversificación Curricular
son una medida extraordinaria de atención a la
diversidad que los centros pueden organizar para
alumnos mayores de 16 años y menores de 18
años que no han alcanzado los objetivos de la
etapa de Educación Secundaria Obligatoria, pero
que, mediante la aplicación de esta medida son
susceptibles de alcanzarlos. Se organiza por gru-
pos siempre que el número de alumnos lo permita.

Su finalidad es que el alumnado pueda obtener
el título de Graduado en Educación Secundaria.

Se trata de una medida que incide en la inicia-
ción profesional y en la transición a la vida adulta,
con un currículo seleccionado, específico y realis-
ta que trata de responder a los intereses y motiva-
ciones de los alumnos que acuden a estos grupos
de diversificación.

El conjunto de medidas de atención a la diver-
sidad que se imparten en un centro escolar, sea
concertado ó público, incluida la Diversificación
curricular, se incluye dentro del Plan de Atención
a la Diversidad de cada centro.

Dicho plan es elaborado por cada centro en
función de su situación, objetivos específicos y
perfil del alumnado.

Una característica del plan de atención a la
diversidad de cada centro es su flexibilidad en el
tiempo y en las fórmulas, lo que conlleva necesa-
riamente, una revisión anual del mismo. Esto da
lugar a situaciones organizativas diversas en los
diferentes centros y, cambiantes, incluso en un
mismo centro, a lo largo de los sucesivos cursos.

Son estas las características que explican la
existencia de planes de atención a la diversidad
en los centros públicos de modelo D de Pamplona
que no han optado por este tipo de organización,
lo cual no quiere decir que esta situación pueda
cambiar en función de nuevas necesidades, y
sobre todo del número de alumnos que lo requie-
ran.

En cualquier caso, el Departamento de Educa-
ción del Gobierno de Navarra analiza en cada
curso escolar las necesidades conjuntas y, si es
necesario, arbitra las medidas organizativas perti-
nentes que garanticen la correcta atención a la
diversidad de los alumnos.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre la oferta de diversificación curricular en el modelo D

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra sobre la
recomendación de la Defensora del Pueblo/Arar-
teko de varios conceptos por traslado a la ikastola
San Fermín, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo Sr. D. Patxi Telle-
txea Ezkurra, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Aralar, relativa a la “Reco-
mendación” de la Defensora del Pueblo-Ararteko,
para abonar a la familia del alumno Daniel Diez
Montosa la cantidad solicitada en concepto de
transporte y comedor debido a su traslado al cen-
tro educativo Ikastola San Fermín, tiene el honor
de remitir la siguiente contestación:

La Defensora del Pueblo efectuaba la Reco-
mendación proponiendo la aplicación de lo dis-
puesto en la norma 5ª de la Orden Foral
166/2004, de 24 de junio, del Consejero de Edu-
cación, por la que se aprueba la convocatoria de
ayudas del curso 2004-05 para alumnos que
deben desplazarse a causa de la elección de
modelo lingüístico.

Dicha recomendación no fue aceptada porque,
en el caso concreto del alumno Daniel Díez Mon-
tosa, no corresponde la aplicación de esta norma-
tiva.

Las causas de la denegación se basan en lo
siguiente:

Los padres realizaron una elección voluntaria
del centro concertado.

El proceso seguido en la medida educativa
para el alumno ha sido el siguiente:

– El I.E.S. Biurdana (modelo vascuence) pro-
pone la Diversificación curricular como medida
educativa necesaria para el alumno.

– El I.E.S. Biurdana remite la propuesta al
Departamento de Educación porque el centro no
cuenta con esa medida de Atención a la Diversi-
dad, contando con la aprobación de la familia.

– La Comisión de Escolarización del Departa-
mento de Educación propone a la familia el I.E.S.
Caro Baroja (modelo castellano) donde el alumno
podría cursar la Diversificación curricular propues-
ta.

– Los padres solicitan la Diversidad curricular
en la Ikastola San Fermín y rechazan el I.E.S.
Caro Baroja.

La elección voluntaria de centro concertado
implica la aceptación de las características de los
Módulos de los Conciertos recogidas en Decreto
Foral.

En el módulo de financiación correspondiente
no se contemplan ayudas económicas en concep-
to de transporte y comedor.

Posteriormente y ante la petición de la familia
relativa a que el Departamento de Educación se
hiciera cargo de los gastos ocasionados de trans-
porte y comedor, la Comisión de Escolarización
del Departamento de Educación ofertó a la familia
tres posibilidades:

a) Volver a escolarizar al alumno en el I.E.S.
Biurdana en su grupo ordinario de 4º de E.S.O.
con una Adaptación Curricular personalizada.

b) Escolarizar a su hijo Daniel en el grupo de
Diversificación Curricular en el I.E.S. Caro Baroja,
Modelo Castellano.

c) Y una tercera, que consistía en permanecer
en la Ikastola San Fermín en Diversificación Curri-
cular asumiendo los costes económicos de trans-
porte y comedor, como cualquier familia que esco-
lariza a sus hijos en un centro concertado.

La autorización de la Comisión de Escolariza-
ción es el trámite administrativo necesario para
matricular al alumno en la Ikastola San Fermín,
tras la solicitud de la familia. Una vez que la fami-
lia decide ante las propuestas realizadas, la Comi-
sión de Escolarización, en este caso, autoriza la
escolarización solicitada.

La referencia a la norma 5ª de la Orden Foral
166/2004 de 24 de junio no es aplicable al caso
de Daniel Diez Montosa, puesto que el cambio del

Pregunta sobre la recomendación de la Defensora del Pueblo/Ararteko de
varios conceptos por traslado a la ikastola San Fermín

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre la
competencia del Director General de Enseñanzas
Escolares y Profesionales para la aprobación de
un Convenio de Colaboración con la Fundación
Caja Navarra, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la avocación de la
competencia del Director General de Enseñanzas
Escolares y Profesionales para la aprobación del
Convenio de Colaboración entre el Departamento
de Educación del Gobierno de Navarra y la Fun-

dación Caja Navarra para la implantación del Pro-
grama de Atención Educativa Domiciliaria, durante
el curso 2005/2006 para alumnos de Primaria y
secundaria, tiene el honor de  remitir la siguiente
contestación:

El artículo 38, de la ley Foral 15/2004, de 3 de
diciembre, de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra, determina que “Los órganos de
la Administración de la Comunidad Foral de Nava-
rra podrán, en cualquier momento, avocar para sí
el conocimiento de un asunto cuya resolución
corresponda, ordinariamente o por delegación, a
sus órganos administrativos dependientes”.

El Departamento de Educación consideró que
por tratarse de un programa de nueva implanta-
ción de indudable interés social y educativo, resul-
taba conveniente que fuera suscrito y presentado
desde su máxima representación institucional.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre la competencia del Director General de Enseñanzas Esco-
lares y Profesionales para la aprobación de un Convenio de Colabora-
ción con la Fundación Caja Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

I.E.S. Biurdana a la Ikastola San Fermín no impli-

ca desplazamiento a causa de la elección de

modelo lingüístico, ya que en el I.E.S. Biurdana ya

estaba escolarizado en el Modelo D.

Según se ha explicado anteriormente, la fami-

lia no aceptó la Adaptación Curricular personaliza-

da en el I.E.S. Biurdana y tampoco la Diversifica-

ción curricular en el I.E.S. Caro Baroja.

En ambos casos el transporte resultaba gratui-
to al ser centros públicos y el alumno de enseñan-
za obligatoria.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de construcción del nuevo colegio público
Ezkaba, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativas a la construcción de
un nuevo colegio público Ezkaba en la nueva
urbanización del mismo nombre, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

El nuevo Colegio Público Ezkaba/Pamplona
está concebido para dar respuesta a las necesi-
dades de escolarización derivadas del Plan Ezka-
ba de los Ayuntamientos de Ansoáin y Pamplona

así como a las necesidades de escolarización
actuales en el C.P. Ezkaba.

El nuevo centro se iniciará con 4 líneas de
Educación Infantil y 3 líneas de E. Primaria. Las
dotaciones y equipamientos están planificados
para poderse adecuar a un posible crecimiento de
hasta 5 líneas. El nuevo colegio público
Ezkaba/Pamplona está previsto que se ponga en
funcionamiento en el curso 2007/2008.

La Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento
de Pamplona ha dado traslado al Departamento
de Educación, con fecha 7 de Febrero de 2006,
del acuerdo cediendo definitivamente las parcelas
solicitadas para la construcción del nuevo centro.

En breves fechas se comenzarán los levanta-
mientos topográficos y sondeos necesarios para
su inclusión en el del pliego de cláusulas y condi-
ciones administrativas y técnicas que, tras el
Acuerdo de Gobierno, permitirán que el Proyecto
sea sacado a concurso y se proceda a la adjudi-
cación e inicio de obra.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre las obras de construcción del nuevo colegio público Ezkaba

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de construcción de nuevas aulas en el cole-
gio público de Aoiz/Agoitz, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de
febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativas a la ampliación del
colegio Público en Aoiz/Agoitz, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

Las obras de ampliación del C.P./IESO de
Aoiz/Agoitz fueron inauguradas el 20 de diciembre
de 2005, cumpliéndose de este modo las fechas

Pregunta sobre las obras de construcción de nuevas aulas en el colegio
público de Aoiz/Agoitz

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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previstas en la comparecencia ante la Comisión
de Educación de 3 de marzo de 2004.

Las Obras se han realizado mediante Conve-
nio de colaboración entre el Departamento de
Educación y el Ayuntamiento de Aoiz/Agoitz  con
el siguiente plan económico y de gestión:

El Ayuntamiento de Aoiz/Agoitz se encargó del
Proyecto, adjudicación de contrata, seguimiento
de obras, abono de certificaciones y recepción del
edificio.

El Departamento de Educación, en coordina-
ción con los técnicos del Ayuntamiento, se ha

encargado de la supervisión del desarrollo de las
obras y participa en la financiación de las mismas
con la aportación de 268.767 euros. Dicha canti-
dad le será  abonada al Ayuntamiento de
Aoiz/Agoitz  por el Departamento de Educación
con cargo al ejercicio económico del 2006.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de construcción de un nuevo colegio públi-
co de Infantil y Primaria o de un instituto en Este-
lla, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la construcción de
nuevo centro escolar en Estella, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

En reunión mantenida el 26 de abril de 2005
entre el Ilmo. Director General de Enseñanzas
Escolares y Profesionales y la Excma. Alcaldesa

de Estella, se concretó la construcción de un
nuevo edificio escolar para el Instituto de Educa-
ción Secundaria en Remontival teniendo en cuen-
ta las necesidades derivadas de escolarización
para el centro de Educación Infantil y Primaria y el
centro de Secundaria.

El Plan de Construcciones incluye la previsión
de funcionamiento del nuevo centro para el curso
escolar 2008-09, con el siguiente calendario de
financiación y ejecución de las obras:

2006: 880.240 € desglosados en:

– 250.000 € para el proyecto

– 630.240 € de obra

2007: 1.100.000 € de OBRA

2008: 2.631.000 € para OBRA

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre las obras de construcción de un nuevo colegio público de
Infantil y Primaria o de un instituto en Estella

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de ampliación en el colegio público de
Larraga así como la construcción de un gimnasio,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta  formulada por el  Ilmo. Sr. D. Miguel
José Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua, relativa a la ampliación
del Colegio Público de Larraga, tiene el honor de
remitirle la siguiente contestación:

El 24 de noviembre de 2005 tuvo lugar una
reunión entre miembros del Ayuntamiento de
Larraga y del Departamento de Educación en la
que se revisó el Proyecto de remodelación y
ampliación del Colegio Público de Infantil y Prima-
ria con la integración del ciclo 0/3 en el edificio
escolar.

En dicha reunión se acordó el establecimiento
de un Convenio entre ambas partes  en 2007 en
los siguientes términos:

1. Inicio de obra en los meses de marzo o abril
de 2007.

2. Duración de la obra, 15 meses.

3. Abono en 2008 contra certificaciones y final
de obra.

La obra se realizará en tres fases. La distribu-
ción de las mismas se hará de acuerdo a los por-
centajes de las cuantías económicas acordadas
en cada una:

Fase 1 - Estructura, aulas y cubiertasEl Depar-
tamento de Educación asumirá el 100% del coste
económico

Fase 2 - Remodelación de la Planta Baja
actual dando cabida al centro de 0/3 años. El
Departamento de Educación asumirá el 65% del
coste económico.

Fase 3 - Gimnasio, cierre y vestuarios.El
Departamento de Educación asumirá el 50% del
coste económico.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre las obras de ampliación en el colegio público de Larraga
así como la construcción de un gimnasio

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las

obras de ampliación del IESO de Ochagavía,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Pregunta sobre las obras de ampliación del IESO de Ochagavía

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de ampliación de los colegios públicos Patxi
Larraintzar y Ave María, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de
febrero de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la ampliación de los
colegios públicos Ave Maria/Patxi Larrainzar en
Pamplona, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación:

El 13 de enero de 2006 tuvo lugar el acto de
apertura de la documentación económica para la
adjudicación de las obras de construcción del
nuevo edificio para Educación Infantil y Primaria

en el recinto escolar de los C.P. Ave Mª/Patxi
Larrainzar, cuyo proyecto, presupuesto y pliego de
cláusulas administrativas se habían aprobado
mediante la Resolución 1216/2005, de 1 de
diciembre, del Director General de Enseñanzas
Escolares y Profesionales.

La empresa adjudicataria es Construcciones
Valle Ulzama, S.L. por un importe de 3.227.329,00
euros, IVA incluido.

La financiación de esta contratación se efec-
tuará de la siguiente manera:

– 1.791.218,89 euros del presupuesto de 2006.

– 1.436.110,11 euros del presupuesto de 2007.

El plazo de construcción es de 17 meses. Por
tanto, el nuevo edificio estará equipado y disponi-
ble en su totalidad en Septiembre de 2007 con lo
que se cumplirán las previsiones de funciona-
miento para el curso 2007/2008.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre las obras de ampliación de los colegios públicos Patxi
Larraintzar y Ave María

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta  formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra- Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la ampliación del
Colegio Público de Ochagavía/Otsagi, tiene el
honor de remitirle la siguiente contestación:

Las obras de ampliación del CP/IESO de
Ochagavía tendrán un volumen de obra cuyo
coste aproximado es de 212.000 euros. El calen-
dario de ejecución se ajusta  a las necesidades
escolares previstas.

Situación actual del expediente:

Proyecto: En la primera quincena de Marzo se
convocará el concurso para la adjudicación de la
redacción del proyecto, que deberá ser entregado
a finales de abril.

Obras: Tras el oportuno concurso para su adju-
dicación, está previsto que las obras comiencen
en la última semana de junio o primera semana
de Julio

Fin de obras (máximo) – 31 de octubre 2006.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de construcción de una nave de carpintería
en el IES Donibane, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero
de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la construcción de
una nave para carpintería en el IES Donibane de
Pamplona, tiene el honor de  remitir la siguiente
contestación:

Los Ciclos de Grado Medio y Superior de Car-
pintería del IES Donibane se vienen impartiendo
en unos locales alquilados pertenecientes a la
antigua IWER. El Departamento de Educación
quiere construir una nave para dar cabida a estos
talleres en el recinto escolar del IES Donibane.

El Plan General de Ordenación Urbana de
Pamplona no permite en ese solar ninguna actua-

ción relativa a la ampliación de los edificios cons-
truidos. Ha sido necesario, por tanto, promover
ante el Ayuntamiento de Pamplona un proyecto de
modificación parcial del Plan General de la zona
de Trinitarios.

Este proyecto debe incluir un estudio hidrológi-
co de las posibles inundaciones del río Arga en la
zona próxima al edificio que se quiere ampliar.

La Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento
de  Pamplona exige que el proyecto de construc-
ción de la nave, que ha sido elaborado por un
arquitecto,  se complemente con un estudio hidro-
lógico realizado por un  ingeniero.

Una vez que se realice este estudio hidrológi-
co se presentará como complemento a la petición
de la modificación parcial del mencionado Plan
General de Ordenación Urbana.

Si el Ayuntamiento de Pamplona aprueba la
modificación planteada, se procederá a presentar
un proyecto definitivo de construcción de la nave
de carpintería y se solicitará al Ayuntamiento de
Pamplona la pertinente  licencia de obras.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre las obras de construcción de una nave de carpintería en el
IES Donibane

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de ampliación del IES Valle del Ebro de

Tudela, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Pregunta sobre las obras de ampliación del IES Valle del Ebro de Tudela

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la ampliación del
IES Valle del Ebro de Tudela tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

Con fecha 10 de Enero de 2006 tuvo lugar el
acto de apertura de la documentación económica
del concurso de adjudicación de las obras de
construcción de la 1ª fase de ampliación del IES
“Valle del Ebro” de Tudela, cuyo proyecto, presu-
puesto y pliego de cláusulas administrativas fue-
ron aprobados mediante la Resolución 1111/2005,
de 21 de noviembre, del Director General de
Enseñanzas Escolares y profesionales.

La empresa adjudicataria resultó ser Construc-
ciones Valle de Ulzama, S.L. por un importe de
1.318.016,00 €.

Las cantidades reservadas en los presupues-
tos de 2006 y 2007 son de 613.196 y 704.820 €
respectivamente.

El plazo de ejecución de obras es de 15
meses. Por tanto, el nuevo edificio estará equipado
y en funcionamiento en septiembre de 2007 den-
tro del plazo previsto en el Plan Director de
Infraestructuras escolares.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu Belloso sobre las
obras de construcción de un nuevo colegio en
Zizur Mayor, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de
2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José
Izu Belloso, Parlamentario Foral adscrito al Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, relativa a la construcción de
un nuevo colegio público en Zizur Mayor, tiene el
honor de  remitir la siguiente contestación:

Por Resolución 363/2004, de 11 de mayo, del
Director General de Enseñanzas Escolares y Pro-
fesionales, se aprobó el expediente para la contra-

tación mediante concurso de la redacción del pro-
yecto y dirección de las obras del nuevo edificio
escolar de Educación Infantil y Primaria en Zizur
Mayor.

Por Resolución 604/2004, de 17 de agosto, del
Director General de Enseñanzas Escolares y Pro-
fesionales, se adjudicó la redacción del proyecto y
la dirección de las obras al arquitecto D. Javier
Pérez Herreras.

Con fecha 19 de Noviembre de 2004, el
Departamento de Educación solicitó al Ayunta-
miento de Zizur Mayor la licencia de obras para la
construcción del edificio escolar, entregando para
ello tres copias del proyecto redactado por el
arquitecto D. Javier Pérez Herreras.

Después de las modificaciones al proyecto
propuestas por Protección Civil y el Ayuntamiento
de Zizur, el 27 de abril de 2005 se envía al Ayun-
tamiento de Zizur un anexo al proyecto de Activi-
dades Clasificadas.

El 17 de mayo de 2005 se reciben del Ayunta-
miento de Zizur las licencias de obra y de “activi-
dad clasificada”.

Pregunta sobre las obras de construcción de un nuevo colegio en Zizur
Mayor

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Por acuerdo de Gobierno del 26 de septiembre
de 2005 se autoriza al Director General de Ense-
ñanzas Escolares y Profesionales a celebrar el
contrato de las obras del nuevo edificio escolar de
Educación Infantil y Primaria en Zizur Mayor.

Por Resolución 983/2005, de 20 de octubre,
del Director General de Enseñanzas Escolares y
Profesionales, se aprobó el proyecto definitivo, el
gasto y el pliego de cláusulas administrativas
correspondientes a la contratación de las obras de
construcción del nuevo edificio escolar de Educa-
ción Infantil y Primaria de Zizur Mayor.

El día 4 de noviembre de 2005 se publica el
anuncio del concurso en el BON con un plazo de
presentación de proposiciones hasta el 30 de
noviembre.

Por Resolución 1.356/2005 de 29 de diciembre,
se adjudica el  concurso de contratación de obras

a la U.T.E. Navasfalt-Harinsa Ambiental S.A., por
un importe de 3.610.638,65 euros, IVA incluido.

Con fecha 25 de Enero de 2005 se firma el
contrato de adjudicación.

Teniendo en cuenta que conforme al contrato
la empresa dispone de un plazo de15 meses para
la ejecución de obra,  su finalización está prevista
para mayo de 2007. De este modo, en el curso
2007/2008 entrarán en funcionamiento las nuevas
instalaciones escolares.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de febrero de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco


